
ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DOIS MIL E VINTE E 
TRÊS, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às                                                             
quatorze horas e cinquenta e nove minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se 
ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, 
nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Paulo César 
Monaro, do Vice-Presidente o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno, do Primeiro Secretário 
o Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário Vereador 
Reinaldo Oliveira Casimiro. Neste momento, aberta a Reunião, o Presidente Ver. Paulo 
César Monaro solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio 
Carlos Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila 
Bueno, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther 
Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, José 
Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo 
da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valmir 
Alcântara de Oliveira e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Vice-Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata da 18ª 
(décima oitava) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e três foi devidamente assinada pelos 
vereadores presentes. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento encontrava-se no 
plenário da Câmara Municipal, o Grupo de Network Negócios Inteligentes, representado 
pelo Presidente Gabriel Reis e do Vice Presidente Paulo Costa, que receberam a Moção de 
Aplauso nº 250/2023, de autoria dos vereadores José Luís Fornasari e Paulo César 
Monaro, pela brilhante atuação na área empresarial (comércio, indústria e serviços), em 
Santa Bárbara d’Oeste e Região, trazendo melhor qualidade e resultados em todos os 
setores comerciais e industriais. O Presidente juntamente com o Vereador José Luis 
Fornasari convidou os Senhores Ronaldo dos Reis, Paulo Costa e Gabriel Reis para 
receberem a Moção e juntamente com os Vereadores usarem da Tribuna e prestarem seus 
pronunciamentos e agradecimentos. Seguindo, encontrava-se também no Plenário da 
Câmara Municipal, a jovem atriz e modelo barbarense Isabelly Panontim para receber a 
Moção de Aplauso nº 235/2023, de autoria do vereador Celso Luís de Ávila Bueno, por se 
destacar em novelas, séries e eventos representando o município barbarense. O 
Presidente convidou o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno, a homenageada bem como os 
pais até a Tribuna para poder usá-la para os pronunciamentos e agradecimentos. A sessão 
foi suspensa às quinze horas e trinta e seis minutos, retornando às quinze horas e quarenta 
e oito minutos. TRIBUNA LIVRE: Neste momento encontrava-se no Plenário da Câmara 
Municipal, o Sr. César José Bueno Quirino, que explanou aos senhores vereadores sobre a 
Conferência Cristã, Vida e Família, que terá como tema: Aspectos Legais sobre a Vida e 
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Família, no contexto sócio conservador, que será realizada na próxima sexta-feira, dia vinte 
e seis de maio, a partir das dezenove horas e quinze minutos, com a conferentista Dr.ª 
Ângela Gandra Martins. Recepcionado pelo Vereador Eliel Miranda o mesmo encaminhou 
o convidado até a Tribuna para explanar sobre o evento.  A sessão foi suspensa às 
dezesseis horas e oito minutos, retornando às dezesseis horas e quatorze minutos. 
INCLUSÕES: o Vereador Edison Carlos Bortolucci Junior solicitou a suspensão da sessão 
para discutir sobre o Projeto de Lei nº 179/2023; o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes 
solicitou a inclusão da Moção nº 245/2023 e um minuto de silêncio pelo passamento da 
recém-nascida Roberta Scarelli; o Vereador Antônio Carlos Ribeiro solicitou um minuto de 
silêncio em memória do Sr. Orlando Guardiano; o Vereador Eliel Miranda solicitou a 
inclusão das Moções nºs. 242/2023, 248/2023 e 249/2023; o Vereador Paulo César Monaro 
solicitou um minuto de silêncio pelos seguintes falecimentos: Sr. Ademir de Godoy, Sra. 
Cinira Vicente das Neves de Almeida e Therezinha Ferraz Assad Sallum; o Vereador 
Reinaldo Oliveira Casimiro solicitou um minuto de silêncio em memória: Sr. Moisés 
Domingos de Souza, Ivone Martins Cardoso, Leandro Silva Barbosa; o Vereador Isac 
Garcia Sorrillo solicitou um minuto de silêncio contra o racismo; o Vereador Oswaldo 
Bachin Filho solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Vagner Benazzi. A sessão 
foi suspensa às dezesseis horas e trinta e três minutos, retornando às dezessete horas e 
vinte e dois minutos. Neste momento o Presidente Ver. Paulo César Monaro solicitou 
novamente a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos 
Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, 
Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina 
Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, José Luís 
Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da 
Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valmir 
Alcântara de Oliveira e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Em tempo a palavra foi 
dada ao Vereador Edison Carlos Bortolucci Junior que solicitou novamente a inclusão do 
Projeto de Lei nº 179/2023 bem como a emissão de seus pareceres e em discussão no 
Plenário, foi decidido pela realização de Audiência Pública e reunião extraordinária, na 
próxima quinta-feira dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três, para debate do 
referido projeto, contando com a presença da Secretaria de Administração e da Senhora 
Roberta Semmler para a explanação do mesmo. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO 
DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

VETO RESULTADO OBSERVAÇÃO

09 (nove) votos 
favoráveis: Arnaldo da 
Silva Alves, Carlos Alberto 
Portella Fontes, Edison 
Carlos Bortolucci Junior, 
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1) VETO AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 03/2023 - 
“Altera o artigo 15 do Código 
Tributário Municipal - Lei 
Complementar nº 54/2009, 
conforme especifica”. Autoria: Ver. 
Felipe Corá e outros.

ACATADO

Elton Aparecido Cezaretti, 
Esther Galina Silva 
Branco de Moraes, José 
Luís Fornasari, Kátia 
Renata de Freitas Ferrari, 
Oswaldo Bachin Filho, 
Valmir Alcantara de 
Oliveira, 05 (cinco) votos 
contrários: Antonio 
Carlos Ribeiro, Celso Luís 
de Ávila Bueno, Eliel 
Miranda, Felipe Eduardo 
Gomes Corá e Reinaldo 
Oliveira Casimiro, e 04 
(quatro) ausências: Isac 
Garcia Sorrillo, Julio Cesar 
Santos da Silva, Nilson 
Araújo da Silva e Valdenor 
de Jesus Gonçalves 
Fonseca.

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO

1) PROJETO DE LEI Nº 67/2022 - 
“Dispõe sobre a criação de vagas 
de estacionamento para Pessoa 
com Transtorno do Espectro 
Autista no Município de Santa 
Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda. 

APROVADO
17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Carlos Alberto 
Portella Fontes.

Às dezoito horas e vinte e dois minutos, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes 
solicitou ao Plenário, autorização para se retirar da presente sessão, para acompanhar 
seu filho em atendimento médico após envolvimento em acidente automobilístico, o que 
foi aprovado por todos os presentes. Às dezoito horas e cinquenta e quatro minutos, a 
pedido do vereador Eliel Miranda a sessão foi suspensa, sendo reaberta às dezenove 
horas e seis minutos, tendo o vereador Felipe Corá assumido como segundo secretário 
ad-hoc. Por sua vez, às dezenove horas e dez minutos, assumiu a Presidência o vereador 
Valdenor de Jesus Gonçalves da Fonseca, reassumindo o vereador Paulo Monaro, às 
dezenove horas e vinte e cinco minutos.
2) PROJETO DE LEI Nº 50/2023 - 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
instalação de banheiros químicos 
em feiras livres, feiras orgânicas, 
feiras de artesanato e similares e 

ADIADO A pedido do autor.
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dá outras providências”. Autoria: 
Ver. Antonio Carlos. 

3) PARECER CONTRÁRIO DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI 
Nº 68/2023 - "Dispõe sobre a 
vedação de aumento de tarifa no 
transporte coletivo sem a 
realização de audiências públicas 
demonstrando as melhorias 
correspondentes”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda.

ACATADO

10 (dez) favoráveis: 
Antonio Carlos Ribeiro, 
Arnaldo da Silva Alves, 
Edison Carlos Bortolucci 
Junior, Celso Luís de Ávila 
Bueno, Elton Aparecido 
Cezaretti, José Luís 
Fornasari, Julio Cesar 
Santos da Silva, Oswaldo 
Bachin Filho, Nilson 
Araújo da Silva, Valmir 
Alcantara de Oliveira, 03 
(três) contrários: Eliel 
Miranda, Isac Garcia 
Sorrillo e Valdenor de 
Jesus Gonçalves Fonseca 
e 05 (cinco) ausências: 
Carlos Alberto Portella 
Fontes, Esther Galina 
Silva Branco de Moraes, 
Felipe Eduardo Gomes 
Corá, Kátia Renata de 
Freitas Ferrari e Reinaldo 
Oliveira Casimiro.

4) PROJETO DE LEI Nº 108/2023 
- “Dispõe sobre a abertura de 
crédito adicional suplementar ao 
Orçamento do Município para o 
exercício de 2023 e dá outras 
providências”. Autoria: Poder 
Executivo.

APROVADO

12 (doze) favoráveis: 
Antonio Carlos Ribeiro, 
Edison Carlos Bortolucci 
Junior, Celso Luís de Ávila 
Bueno, Eliel Miranda, 
Elton Aparecido Cezaretti, 
Isac Garcia Sorrillo, José 
Luís Fornasari, Julio 
Cesar Santos da Silva, 
Oswaldo Bachin Filho, 
Nilson Araújo da Silva, 
Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca e 
Valmir Alcantara de 
Oliveira, 06 (seis) 
ausências: Arnaldo da 
Silva Alves, Carlos Alberto 
Portella Fontes, Esther 
Galina Silva Branco de 
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Moraes, Felipe Eduardo 
Gomes Corá, Kátia 
Renata de Freitas Ferrari 
e Reinaldo Oliveira 
Casimiro.

MOÇÕES RESULTADO

1) Nº 239/2023 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Federal Mario Palumbo Junior, a liberação de 
recursos da ordem de R$ 100 mil para a construção de uma 
área de estacionamento, repouso e descanso para motoboys 
e ciclista, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: 
Ver. Antônio Carlos Ribeiro.

APROVADA

2) Nº 240/2023 – “Manifesta aplauso ao atleta paralímpico 
ABNER GUSMÃO DA SILVA, da SBATLETISMO/SEME, da 
classe F54, que sagrou-se vice campeão brasileiro Sub 17 
em três provas: Arremesso do peso com a marca de 
3m35cm. Lançamento do dardo com 5m28cm e lançamento 
do disco com 6m52 cm, no Campeonato Brasileiro de 
Atletismo, realizado de 18 a 22 de abril próximo passado em 
São Paulo". Autoria: Ver. José Luis Fornasari.

APROVADA

3) Nº 242/ 2023– “Manifesta aplauso ao Governador do 
Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, pela promulgação 
do Decreto nº 67.681, de 03 de maio de 2023, que institui o 
Comitê de Combate à Corrupção e dá providências 
correlatas". Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADA

4) Nº 245/2023 – “Manifesta aplauso ao Projeto Voluntário 
denominado, “TURMA DO CAFÉ COM FÉ”, realizado pelas 
irmãs da Igreja Evangélica Aliança com Deus, neste 
município". Autoria: Ver. Carlos Fontes.

APROVADA

5) Nº 248/2023 – “Manifesta aplauso ao Guarda Civil 
Municipal RENAN SILONI DE NOVAES por ser o 1º 
integrante da corporação de segurança pública barbarense a 
concluir o VIII curso de PATAMO de Embu das Artes com 
brilhantismo, profissionalismo ímpar e grande louvor, 
dignificando todos os Guardas Civis Municipais de Santa 
Bárbara d´Oeste". Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADA
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6) Nº 249/2023 – “Manifesta aplauso a Guarda Civil 
Municipal pelo “Dia do Guarda Civil Municipal”, de Santa 
Bárbara d’ Oeste, comemorado em 23 de maio enaltecendo 
a importância desta instituição". Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADA

Às vinte horas, novamente assumiu a Presidência o vereador Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca.

REQUERIMENTOS RESULTADO

1) Nº 503/2023 – “Requer informações da Administração 
Municipal quanto a quantidade de cargos comissionados, 
secretários e seus respectivos salários, alocados na 
prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor 
de Jesus Gonçalves Fonseca.

APROVADO

2) Nº 505/2023 – “Requer informações acerca dos serviços 
de limpeza em toda extensão do canteiro entre a Rua 
Ermelino Batista e a Rua Antonieta da Conceição Cruz, no 
bairro Parque Planalto”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira 
Casimiro.

APROVADO

3) Nº 506/2023 – “Requer informações acerca dos serviços 
de limpeza em toda extensão da área pública localizada 
entre a Rua Clóvis Beviláqua, Aldemar Semmeler e Florêncio 
de Abreu, no bairro Santa Rosa II”. Autoria: Ver. Reinaldo 
Oliveira Casimiro.

APROVADO

4) Nº 507/2023 – “Requer informações acerca dos 
atendimentos da UBS do Mollon, neste município”. Autoria: 
Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

5) Nº 508/2023 – “Requer informações acerca do horário de 
funcionamento das Unidades Básicas de Saúde do 
município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

6) Nº 509/2023 – “Requer informações acerca dos cemitérios 
do município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda. APROVADO

7) Nº 510/2023 – “Requer informações sobre recuperação e 
recapeamento Urgente do asfalto da Rua Lituânia, no bairro 

APROVADO
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7

Jardim Europa IV”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

8) Nº 511/2023 – “Requer informações sobre recuperação e 
recapeamento Urgente do asfalto da Rua Lituânia, no bairro 
Jardim Europa IV”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADO

9) Nº 512/2023 – “Requer informações sobre recuperação e 
recapeamento Urgente do asfalto da Rua Noruega, no bairro 
Jardim das Palmeiras”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira 
Casimiro.

APROVADO

10) Nº 513/2023 – “Requer informações acerca do tempo de 
espera para atendimento de consultas, exames e cirurgias no 
centro de especialidades do município”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

11) Nº 514/2023 – “Requer informações acerca de taxa de 
sepultamento nos cemitérios do município”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda.

APROVADO

12) Nº 515/2023 – “Requer informações quanto a existência 
de Projeto de manutenção da Praça localizada entre as Ruas 
Itororó, 21 de fevereiro, Marechal Bitencourt e 23 de maio, no 
31 de março”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari.

APROVADO

13) Nº 516/2023 – “Requer informações acerca de água 
parada na Rua tupinambás, em frente ao Pátio de veículos 
no bairro Jardim São Francisco”. Autoria: Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

APROVADO

14) Nº 517/2023 – “Requer informações sobre o  laboratório 
BIOMEGA MEDICINA DIAGNÓSTICA LTDA que presta 
serviços no município”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila 
Bueno.

APROVADO

15) Nº 518/2023 – “Requer informações acerca da falta de 
atendimento médico imediato nas Unidades Básicas de 
Saúde do município”. Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo.

APROVADO

16) Nº 519/2023 – “Requer informações acerca do programa 
"Seu Exame”. Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo. APROVADO
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17) Nº 520/2023 – “Requer informações acerca dos critérios 
que foram considerados para determinar o valor total da 
contratação de R$ 77.870,70 para os serviços de modelagem 
de concessão dos serviços cemitérios do Cemitério da Paz”. 
Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo.

APROVADO

18) Nº 521/2023 – “Requer informações acerca do REFIS 
(Programa de Refinanciamento Fiscal) em Santa Bárbara 
d’Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 
Fonseca.

APROVADO

19) Nº 522/2023 – “Requer informações da Administração 
Municipal sobre a falta de medicamentos em unidades de 
saúde no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.

APROVADO

20) Nº 523/2023 – “Requer informações acerca da 
possibilidade de abertura na continuação da Rua Antonieta 
da Conceição Cruz, interligando o bairro Parque Planalto ao 
Jardim Manacás”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADO

21) Nº 524/2023 – “Requer informações acerca de 
dedetização de escorpiões e animais peçonhentos no Jardim 
Alfa, neste município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

22) Nº 525/2023 – “Requer informações acerca de 
dedetização de escorpiões e animais peçonhentos no Jardim 
Augusto Cavalheiro, neste município”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

23) Nº 526/2023 – “Requer informações acerca de 
dedetização de escorpiões e animais peçonhentos no Jardim 
Santa Rita de Cássia, neste município”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

24) Nº 527/2023 – “Requer informações acerca de 
dedetização de escorpiões e animais peçonhentos no bairro 
São Camilo, neste município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

25) Nº 528/2023 – “Requer informações acerca de 
dedetização de escorpiões e animais peçonhentos no bairro 
Terras de Santa Bárbara, neste município”. Autoria: Ver. 

APROVADO
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Eliel Miranda.

26) Nº 529/2023 - “Requer informações acerca do contrato 
51/2023 que dispõe sobre a “Contratação de empresa para 
prestação de serviços continuados de manutenção predial e 
reforma, excluindo ampliação de qualquer porte, dos próprios 
da Secretaria Municipal de Educação.” - Pregão Presencial 
nº 03/2023”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

27) Nº 530/2023 – “Requer informações acerca de 
recuperação da malha asfáltica na Rua Bragança Paulista, 
no bairro São Joaquim”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca.

APROVADO

28) Nº 531/2023 – “Requer informações acerca de 
construção de calçada as margens da Avenida Alfredo 
Contatto, entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa”. 
Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADO

29) Nº 534/2023 – “Requer informações acerca a realização 
dos exames de tomografia e ressonância magnética no 
Sistema Único de Saúde Pública em nosso município”. 
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

PALAVRA LIVRE: Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, 
usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

VEREADOR APARTE/OBSERVAÇÃO HORÁRIO
Oswaldo Bachin Filho Aparteou Nilson Araújo 20h05 às 20h14

Carlos Alberto Portella Fontes Ausente 20h14
Celso Luís de Ávila Bueno 20h14 às 20h23

Às vinte horas e vinte e três minutos reassumiu a Presidência o vereador Paulo Monaro, 
que anunciou a realização de Audiência Pública, no dia 25 de maio, a partir das 19 horas, 
referente ao Projeto de Lei nº 179/2023, de autoria do Poder Executivo, com a seguinte 
ementa: “Autoriza a concessão de subsídio para contribuir com o custeio do Sistema 
Público de Transporte Coletivo, nos termos estabelecidos nesta lei, dando outras 
providências.”, bem como convocou os presentes para a realização da 5ª Reunião 
Extraordinária, para votação do mesmo projeto, no mesmo dia, a partir das 21 horas.

José Luís Fornasari Ausente 20h26
Julio Cesar Santos da Silva 20h26 às 20h35

Às vinte horas e trinta e dois minutos assumiu a Presidência o vereador Valdenor de 
Jesus Gonçalves Fonseca, e às vinte horas e trinta e cinco minutos o vereador Edison 
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Cralos Bortolucci Junior solicitou a prorrogação da sessão por mais uma hora.
Isac Garcia Sorrillo 20h35 às 20h44

Antonio Carlos Ribeiro 20h45 às 20h53
Eliel Miranda 20h54 às 20h56

Edison Carlos Bortolucci Junior 20h56 às 21h01
Reinaldo Oliveira Casimiro 21h01 às 21h03

Paulo César Monaro 21h03 às 21h06
Nada mais havendo a se discutir na presente reunião a mesma foi encerrada às vinte e uma 
horas e seis minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, 
digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade 
Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
-Vice-Presidente-

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
-Segundo Secretário-         
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5B0P4YD4A1Y2RB28, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 5B0P-4YD4-A1Y2-RB28
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